
ПДВ  на  аванс  та  по  факту
виконаних  робіт:  черговість
виникнення  податкового
зобов’язання
   Податковий  кодекс  передбачає,  за  загальним  правилом,
виникнення  податкового  зобов’язання  з  ПДВ  по  факту  першої
події.

   Однак, на практиці бувають і складні випадки. До прикладу –
в рахунку на оплату авансу вказувались по позиційно етапи, за
які  передоплата  відбувалась  частково.  Згодом  оплата  вже
надходить без деталізації.

   ДПС надано платнику Індивідуальну податкову консультацію,
яка підтримує позицію виникнення податкового зобов’язання з
акцентом на ідентифікації авансу як першої події, так і кожної
наступної події – по факту виконаних робіт.

   Приводимо ІПК від ДПС України нижче.
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 Компанія Вікторія продовжує повноцінно працювати та
пропонує весь спектр послуг для бізнесу:

 реєстрацій в ЄДР;
 бухгалтерського супроводу для підприємств та підприємців;
 податкового  планування,  підбору  оптимальної  моделі

оподаткування;
 юридичного  захисту  в  адміністративному  та  судовому

порядку;
 підбору РРО/ПРРО, їх сервісного обслуговування;
 підготовки/отримання КЕП (електронного підпису), підбору

токенів;
 юридичної адреси, оренди офісних приміщень;
 митно-брокерського супроводу ЗЕД та ін.

Для внутрішньо переміщеного бізнесу допоможемо в релокації.
Працюємо в офісному й дистанційному режимі.
Ціни конкурентні, можливі знижки.

 +38095 595 7777
 office@vg.ua

Деталі на нашому сайті у відповідних розділах  victorija.ua

Аванси, податкова накладна та
податковий облік ПДВ
   Згідно  п.  201.7  Податкового  кодексу  України  податкову
накладну складають, зокрема, на суму коштів, що надійшли на
поточний рахунок як попередня оплата (аванс).

   Однак  у  графі  3  податкової  накладної  “Номенклатура
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товарів/послуг продавця” не можна робити запис “передоплата за
договором”, “авансовий платіж” чи інший подібний.
   З практичної сторони виникає запитання: як співставити
номенклатуру товару в податковій накладній та отриману суму
авансу,  якщо  частина  товару  (окреме  устаткування)  немає
відокремленої вартості, а оплата за такий товар здійснюється
впродовж декількох податкових періодів.
   Регіональним управлінням Міндоходів надано відповідь від
07.07.2014р. №977/10/24-13-17-01-22:
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Департамент бухгалтерського обліку
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